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Vymění tři sta oken 
v Krušnohorské

Úplná uzavírka parkoviště 
za bývalým Meinlem

První čtvrtletí 
s přebytkem 

šedesát milionů
Zastupitelé na svém květnovém za-

sedání schválili zprávu fi nančního 
odboru o hospodaření města v prvním 
čtvrtletí roku 2012. Rozpočet města na 
rok 2012, schválený zastupitelstvem 
vloni v prosinci, činí v příjmové čás-
ti 261 353 tisíc korun a ve výdajové 
části 301 309 tisíc korun. V průběhu 
1. čtvrtletí bylo usneseními zastupi-
telstva a rady města schváleno 18 roz-
počtových opatření - rozpočet byl na-
výšen v oblasti příjmů o 16 888,4 tisíce   
v oblasti výdajů o 3 544,5 tisíce.

Příjmy v tomto období dosáhly výše 
112 858,6 tisíc korun, tj. 40,6 % upra-
veného rozpočtu. Ve srovnání s 1. čtvrt-
letím roku 2011 jsou vyšší o 17 %, tj. 
o 16 365,3 tisíc korun. Výdaje jsou ve 
srovnání se stejným obdobím minu-
lého roku o 3 377,1 tisíc korun vyšší. 
Dosáhly výše 54 190,8 tisíc korun, tj. 
17,8 % upraveného rozpočtu.

Saldo příjmů a výdajů za 1. čtvrtletí 
roku 2011 vykazuje přebytek ve výši 
58.667,8  tisíc. Tato suma ovšem není  
pro celkové hodnocení hospodaření 
města rozhodující, v prvním čtvrtletí 
je totiž nižší čerpání rozpočtu běžné, 
protože v zimních měsících je inves-
tiční činnost mnohem nižší než tomu 
je například v tomto období.

Zastupitelstvo schválilo návrh rady 
města, aby do plánu investičních akcí 
na tento rok byla zařazena ještě jedna. 
Výměny oken za plastová se tak do-
čkají dva paneláky na sídlišti Vinařic-
ká. Jde o devítipodlažní domy čp. 1658 
a 1659 v Krušnohorské ulici, které jsou 
majetkem města (viz snímek).

Celkové náklady na výměnu asi dvou 
set osmdesáti oken ve výši 5,73 milio-
nu korun budou na základě rozhodnutí 
zastupitelů převedeny do rozpočtu od-
boru majetku a útvaru investic z Fondu 
rozvoje bydlení města Jirkova.

Od 15. června  je pro veřejnost úplně uzavřen prostor 
parkoviště mezi objektem čp. 1560 (bývalá prodejna Ju-
lius Meinl na nám. Dr. E. Beneše) a vodním tokem Bíli-
nou.  

V rámci rekonstrukce historického centra města tu bu-
dou probíhat úpravy parkoviště, chodníků, veřejného 
osvětlení a veřejné zeleně. Průjezd na parkoviště v Alešo-
vě ulici a komunikaci podél něj bude zajištěn ve stávají-
cím místě, tj. z hlavní silnice v Alešově ulici.

Uzavírka je naplánovaná na dobu dvou měsíců.

Uriah Heep Červený hrádek okouzlil

V květnu byla dokončena a předána 
nová parkovací stání v ulici 5. května 
a U Sauny. Přestože je zřejmé, že par-
kovacích míst nebude nikdy dostatek, 
vznik nových deseti (5. května) a de-
víti (U Sauny) alespoň částečně zlep-
ší možnosti parkování v této lokalitě. 
Příznivou zprávou pro investora navíc 
je, že se podařilo oproti původnímu 
rozpočtu ušetřit zhruba 200 tisíc ko-
run. V průběhu stavby se totiž zjistilo, 
že bude potřeba odstranit méně pod-
kladních vrstev, než se předpokládalo, 
což snížilo náklady stavby. Původní 
cena byla 1,014 milionu, nově je 814,5 
tisíc korun.

V Jirkově je nyní přibližně 1 600 
míst, která jsou vedena jako parkova-
cí stání, a další stovky vozidel parku-
jí podél okrajů komunikací, zejména
v Nových Ervěnicích, které byly vy-
stavěny na počátku 60. let 20. století, 
kdy se nepředpokládal takový rozvoj 
automobilismu. 

Projekt proti předlužování podpořil i raper Gipsy

Svátkem pro příznivce hardrockové 
hudby, zejména její zlaté éry z počátku 
70. let, byl koncert britské hudební le-
gendy, kapely Uriah Heep, v rámci cho-
mutovského festivalu Otevřeno. Má-
lokdo možná ví, že kapela s doprovo-
dem strávila na  Chomutovsku tři dny. 

Pro svůj pobyt si třináctičlenný tým 
vybral Červený hrádek a podle ředi-

tele KVIZu Bedřicha Fryče byli hos-
té se svou volbou navýsot spokojeni.  
„Nejenže si od počátku vše zvědavě 
prohlíželi a fotili a na nabídnutou pro-
hlídku zámku bez váhání přikývli, ale 
byli velmi pozornými posluchači a di-
váky, měli řadu otázek. Byli naprosto v 
pohodě, usměvaví, příjemní, žádné na-
foukané hvězdy, a nás těšilo, že si svůj 

pobyt u nás pochvalovali,“ řekl Fryč. 
„Jak uvedl po prohlídce jejich tourma-
nager, cítili potřebu odvděčit se večer 
zdařilým koncertem.“ 

S trochou nadsázky se tak dá říct, že 
výjimečný hudební večer v chomutov-
ské sportovní hale má vlastně prapů-
vod v pohodě, kterou muzikanti načer-
pali během dne na jirkovském zámku.

UH v obrazárně: bubeník Russell Gillbrook (vpravo) a klávesista Phil Lanzon, v pozadí kytarista Mick Box. Foto archiv KVIZ

Parkování: dvě 
příznivé zprávy

V příštím roce by mohlo ve Student-
ské ulici vyrůst bezmála půl stovky 
nových parkovacích stání. Některé 
pozemky dotčené zamýšlenou stavbou 
jsou ve vlastnictví státu ve správě Po-
zemkového fondu. Město žádalo o je-
jich převod na základě územního roz-
hodnutí ohledně parkoviště vydaného 
už před několika lety. Následně se 
zjistilo, že dva z těchto pozemků nelze 
získat bezúplatným převodem. Nyní 
tedy město chce zbývající pozemky 
o celkové výměře 532 m² koupit za 
celkovou cenu 240 000 korun.  

Pokud záměr schválí zastupitelstvo, 
stejně jako zařazení této investiční akce 
do rozpočtu pro rok 2013, bude v pro-
storu za domy čp. 1253 až 1255 vybudo-
váno 46 parkovacích stání včetně dvou 
pro řidiče se zdravotním postižením.

Zde by mělo v příštím roce vzniknout 
46 nových parkovacích stání.

V pátek 15. června vyvrcholil čtvrt roku běžící projekt 
městského ústavu sociálních služeb a jeho partnerů Společ-
ně proti předlužování, během něhož se podařilo propojit ge-
nerace dětí a seniorů. Právě tyto skupiny jsou nejvíc ohrože-
né masivní kampaní rychlých půjček a nevýhodných nákupů 
a z nich plynoucího nebezpečí zadlužení. 

V rámci projektu proběhla soutěž o nejlepší protidluhovou 
reklamu nebo zkouška rodinného hospodaření (viz str. 5). 
Nejlepší protidluhové letáky byly vystaveny ve vestibulu 
Kulturního domu Jirkov a odměněny. Na podiu proběhla 
také vědomostní soutěž s dluhovou tématikou.

Zejména pro mladé účastníky však bylo vrcholem dopo-
ledne vystoupení zpěváka a rapera Radka Bangy - Gipsyho. 
Ten se k tématu, stejně jako k jiným palčivým problémům, 
které ohrožují zejména mládež ve školním věku, vyjadřo-
val velmi otevřeně a s nadhledem. Své myšlenky navíc in-
terpretoval jazykem svých posluchačů, takže je stejně jako 

svými písněmi okamžitě zaujal. To, co předvedl, určitě dalo 
mladým lidem víc než několik suchopárných přednášek. Vy-
stoupení Gipsyho tak bylo zdařilou tečkou za neméně vyda-
řeným projektem.
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Zpráva o průběhu investičních akcí

Vstup na koupaliště 

dražší o deset korun

Ceník wellnes 
Červený hrádek

Dětský den, 
který nebyl: kdo 

za to může?

Konkurzy na 
ředitele změny 

nepřinesly

Městská sociální fi rma ONZA rozšířila rozhodnutím za-
stupitelstva rozsah svých služeb. Město s fi rmou uzavřelo 

Kontakty sociální fi rma ONZA 
zeleň  777 528 485
správa hřbitovů  774 586 354
správa parkovišť 777 668 010
provozní doba výběru parkovného:  PO 7 - 11, 11.30 - 17
                                              ÚT – ČT 7- 11, 11,30 - 15:30
Kontakt - pohřební služba Vysočanské zahrady 
sjednávací kancelář 776 332 218
provozní doba: PO - PÁ 7 - 15.30

mandátní smlouvu o správě, provozování a údržbě veřej-
ných pohřebišť v Jirkově a Březenci, a to s platností od 
1. června.

Od téhož data ONZA převzala rovněž správu parkovacích 
míst ve městě včetně výběru parkovného. Pro občany se nic 
nemění, parkovné zůstává ve stejné výši, provozní doba ani 
místo výběru parkovného v areálu Podniku služeb Jirkov se 
nezměnilo. 

ONZA od 1. června sídlí v areálu PSJ, vchod do fi rmy je  
z horní strany areálu, od psího útulku. 

Další změnou je, že ve správních prostorách hřbitova ote-
vře od 1. července sjednávací kancelář pohřební služby Vy-
sočanské zahrady.

Městská sociální firma: nové sídlo, rozšíření služeb

Rada města jmenovala na vedoucí 
pracovní místa ředitele příspěvko-
vých organizací – školských zařízení. 
Ředitelé tří základních škol, v ulici 
Budovatelů, Studentské a Nerudově, 
a ředitelky Základní umělecké školy 
a Mateřské školy Jirkov, stojící v čele 
svých zařízení dosud, úspěšně prošli 
konkurzy na základě novely zákona 
o obcích, a byli s účinností od začátku 
příštího školního roku jmenováni do 
funkcí na dalších šest let. 

Konkurz se netýkal ředitele ZŠ 
v Krušnohorské a ředitelky DDM, 
kteří jsou ve funkci teprve pět let, re-
spektive čtyři roky. Na základě novely 
zákona o obcích se tyto konkurzy opa-
kují v šestiletých cyklech.

Podle členů výběrové komise z kraj-
ské školské inspekce ředitelé prokázali 
svou připravenost a to, že své ústavy 
řídí dobře. 

Letáček zvoucí na oslavu dětského 
dne s diskotékou na koupaliště Červe-
ný Hrádek přilákal v sobotu 2. června 
do jeho areálu půldruhé stovky dospě-
lých i malých zájemců o zábavu. Akce 
se ale neuskutečnila, což vyvolalo 
pochopitelné rozhořčení návštěvníků. 
To však sklidili nesprávní adresáti, 
nájemce koupaliště a zástupci Městské 
majetkové Jirkov jakožto jeho správci. 
Jak se ale ukázalo, na vině byli organi-
zátoři této poněkud partyzánské akce.

„Akce se neuskutečnila z důvodů ne-
příznivého počasí,“ říká její hlavní or-
ganizátor Milan Henzl. „Bylo zamra-
čeno, sluníčko svítilo jen chvilkami 
a v Chomutově pršelo. O našem zámě-
ru jsme správce koupaliště informovali 
včetně upozornění, že když bude pršet, 
akci zrušíme.“

Toto tvrzení ovšem neobstojí. Ne-
jen proto, že se akce údajně nekonala 
proto, že slunce se občas schovalo za 
mraky a že ve vedlejším městě pršelo. 
Především se totiž ukázalo, že správce 
koupaliště ani jeho nájemce o chystané 
diskotéce nikdo neinformoval a tvrzení 
M. Henzla je tudíž nepravdivé. „Někdo 
se tu byl někdy v půlce dubna na tuto 
možnost ptát, to však nelze považovat 
za seriózní oznámení. Zajištění takové 
akce je organizačně natolik složité, že 
ji nelze uspořádat bez rozsáhlých před-
běžných příprav a tedy bez toho, aby-
chom o ní věděli,“ vysvětlila k tomu 
Marcela Vohnoutová z MMJ.

Od nové sezony, která v rekreačním 
areálu Červený Hrádek začala 11. červ-
na, platí nový ceník vstupného. Děti do 
šesti let platí 10 korun stejně jako loni, 
u dalších kategorií došlo k navýšení 
o 10 korun. Děti do šestnácti let zaplatí 
30, dospělí 40 korun.

Na koupališti ve Vysoké Peci mají  
děti do 140 cm vstup zdarma, ostatní 
platí 10 Kč, o víkendech 20 Kč, ve 
Strupčicích je vstupné do 18 let 25 Kč, 
nad 18 let 40 Kč.

Sauna, vířivka a masáž na zámku
V úterý 5. června převzal investor - město Jirkov - stav-

bu relaxačního centra na Červeném hrádku. V jižním sute-
rénním křídle zámku byly zbudovány prostory pro relaxaci 
hotelových hostů i návštěvníků z okolí. Saunu s vířivkou
s kapacitou osmi lidí doplňují prostory s masážními stoly
a sociálním zázemím. Do 30. září tu probíhá zkušební pro-
voz, poté by mělo být vydáno kolaudační rozhodnutí.

Nové centrum bude zpřístupněno od 1. července. Termín 
zahájení masážní služby je v jednání.

Ceník viz tabulka vlevo:

Ze zprávy odboru majetku města
a útvaru investic o průběhu investič-
ních akcí, kterou v květnu vzala na vě-
domí rada města, vyplývá, že čtyři už 
byly dokončeny (viz tabulka 1), kromě 
dlouhodobé rekonstrukce historického 
centra probíhá nebo bude tento měsíc 
zahájeno dalších osm akcí (viz tabulka 
1), a pět bude realizováno v nejbližší 
době (viz tabulka 3).

Investiční akce termín dokončení náklady
Rekonstrukce Chomutovské včetně 
           výstavby cyklostezky - I. etapa  srpen 2012  6,42 mil.
Zateplení domu čp. 1242 ve Studentské červen 2012  4,27 mil.
Most přes Žižkovu ulici září 2012  6,34 mil.
Zpevnění stanovišť pro kontejnery  
           na separovaný odpad prosinec 2012 69,5 tisíc
Hruškový sad jaro 2013
Komunikace v ulici Za Pilou červen 2012 2,25 mil.
Přírodní hřiště v areálu Kl. vily – studna červen 2012  150 tisíc
Úprava kašny červen 2012  319 tisíc
Relaxační centrum Červený hrádek červen 2012 6,73 mil.

Investiční akce náklady
Zámek – výměna oken 763 tisíc
Nová parkovací místa  814 tisíc
Zázemí pro sportoviště   45 tisíc
Knihovna na zámku 272 tisíc

Investiční akce realizace  náklady
Veřejné osvětlení v ulici B. Pacholíka srpen 2012 VŘ*
Busta Ferdinanda Maxmiliána Brokofa září 2012  128 tisíc
Rekonstrukce výměníku ZŠ Budovatelů červenec 2012  1,79 mil.
Rekonstrukce komunikace u ZŠ Studentská srpen 2012  3,89 mil.
Vybudování chodníku v Jezerské ulici červenec 2012  824 tisíc
VŘ: proběhne výběrové řízení, z něj vzejde výše investice 

Tabulka 1

Tabulka 2

Tabulka 3

Příprava instalace busty F. Brokofa

▲ Rekonstrukce Chomutovské ulice
► Vrtání studny u Kludského vily

◄ Místo výběru parkovného ▲ sídlo fi rmy ONZA.

S létem chutná pití venku víc. Za tři 
týdny od poloviny května do 6. června 
uložili strážníci přes dvacet pokut žíz-
nivým mužům či ženám, kteří porušili 
vyhlášku o zákazu konzumace alkoho-
lu na veřejném prostranství. Sedmkrát 
pokutovali buď jednotlivce nebo sku-
pinky popíjejících, mezi nimiž bylo 
poměrně důstojně zastoupeno něžné 
pohlaví. Ze dvaadvaceti přistižených 
bylo sedm žen, většinou mladých. Ne-
chyběli ani dva mladiství, kteří si ku-
podivu nepamatovali, jak k alkoholu 
přišli.

Ukradené kolo našla kamera za 
čtvrt hodiny. Když si krátce před po-
lednem poberta ve Studentské ulici 
osedlal cizí bicykl, asi netušil, že se 
dlouho ze svého lupu radovat nebude. 
Kamerový systém zaznamenal podob-
né kolo u ubytovny s malometrážními 
byty v Březenci. Vyslaná hlídka zjis-
tila nejen, že jde o ukradené kolo, ale 
i totožnost zloděje, který k nám přijel 
na návštěvu, zřejmě dlouhodobou, ze 
Slovenska. Lze pochybovat o tom, že 
tisícikorunová pokuta přiměje ke zlep-
šení chování – snad by ho mohla ales-
poň inspirovat k návratu do domoviny, 
aby obšťastňoval svými počiny své 
spoluobčany. 

Alkoholové omyly. Po půl jedenácté 
v noci vyrazili strážníci do paneláku na 
vinařickém sídlišti, v němž se měl kdo-
si vloupávat do jednoho z bytů. Uká-
zalo se, že jde o omyl, zfi lmovaný už 
v mnoha komediích. Tentokrát scénář 
k banálnímu incidentu napsal sám 
život: muž, jehož rozeznávací schop-
nosti výrazně snížil zkonzumovaný 
alkohol, si prostě spletl patra a pak se 
divil, že mu nepasuje klíč do zámku. 
Pro strážníky bylo naštěstí snadné ho 
nasměrovat domů k zaslouženému od-
počinku. O několik dní později se jiný 
muž uložil ke spánku, kolem druhé 
hodiny v noci. Dobré bylo, že šlo zřej-
mě o pořádného člověka, který ví, že 
spát oblečený není hygienické. Horší 
bylo, že došel zřejmě k názoru, že už 
je doma. Svékl se tedy do slipů a šel 
spát - na ulici. Asi se po probuzení di-
vil, kdeže se mu vzali strážníci v jeho 
ložnici....

Sauna 1,5 hod. / 1 osoba 120 Kč 
(včetně zapůjčení 1 prostěradla)

Vířivka 1 hod. / 1 osoba 120 Kč
každá další započatá půlhodina 

50 Kč

Pronájem celého wellness :
2 – 4 osoby 480 Kč/ 1,5 hod. 
(včetně zapůjčení prostěradel)
5 – 8 osob 850 Kč/ 1,5 hod. 
(včetně zapůjčení prostěradel)
nutná rezervace 24 hodin předem
Zapůjčení dalšího prostěradla
15 Kč
Zapůjčení osušky 15 Kč/ks
Zapůjčení županu 40 Kč/ ks

Provozní doba:
Pondělí – neděle 9 – 21 hodin
Úterý pouze ženy
Čtvrtek pouze muži
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Žáci ZUŠ opět předvedli, co umí

Divadloklání, soutěžní přehlídka na pohádkové téma

Osm akcí v jediném dnu

Už popatnácté proběhla poslední květnovou sobotu nesoutěžní přehlídka dět-
ských pěveckých sborů nazvaná Jirkovská srdíčka. Poprvé za celou dobu trvání 
akce neproběhla na zámku Červený hrádek, ale v Kulturním domě Jirkov. Na jeho 
podiu se postupně vystřídala pěvecká tělesa z Jirkova, Plzně, Litoměřic, Českých 
Budějovic a Roudnice nad Labem. Pro dvě stovky zpěváčků ze sedmi sborů byl 
připraven kromě občerstvení i doprovodný program v podobě návštěvy městské 
věže a historických sklepů, takže malí hosté odjížděli spokojeni, ale přece jen – 
zámek Červený hrádek sluší Jirkovským srdíčkům víc. Na snímku domácí sbor 
Slavíček ze ZŠ Krušnohorská se sbormistryní Evou Steinbachovou.       Foto LM

Jirkovská srdíčka na jiném podiu

V sobotu 19. května byl v Jirkově opravdu nabitý den. Proběhla tu řada akcí růz-
ného zaměření: setkání sběratelů pivovarských suvenýrů, mezinárodní volejbalo-
vý turnaj, módní přehlídka, pietní akt, setkání obyvatel zaniklých obcí, folklorní 
den, koncert pěveckého sboru Ventilky a Kludského zahrada – festival s osmi 
divadelními a hudebními vystoupeními. 

Pietní akt u památníku Jirkovanů padlých ve druhé světové válce se koná kaž-
doročně za účasti členů německéhu Kruhu přátel Jirkova, tvořeného bývalými 
obyvateli našeho města. Volejbalový turnaj a módní přehlídka základní umělecké 
školy proběhly v rámci projektu 10 let partnerství Jirkov – Brand-Erbisdorf, takže 
se jich účastnili také mladí zástupci německého města.

V atriu městské galerie koncertovala 
cimbálová muzika Jirkovák se svými 
hosty, na zámku vystoupil pěvecký 
soubor Ventilky a v areálu Kludské-
ho vily zněla postupně hudba různých 
žánrů, od rocku skupiny Primitiv 
Akustik, přes specifi cké písničkářství 
Jiřího Schmitzera po ska muziku kapel 
Uragan Andrew a V3Ska. V Kludského 
zahradě, kterou navštívilo v průběhu 
celého dne kolem tisícovky lidí, byla 
připravena také divadelní představení 
pro děti i dospělé. Hektický den, který 
navíc doprovázelo slunečné počasí, tak 
nabídl šanci k vyžití takřka každému.

Počátkem června, letos již pojede-
nácté, připravila Základní umělecká 
škola Jirkov prezentaci všech svých 
oborů pro veřejnost. „Protože ji pořá-
dáme v exteriérech, je vždycky velkou 
neznámou, jestli vyjde počasí a bude 
se vůbec konat. Letos to bylo obzvláš-
tě napínavé, protože den před akcí to 
vůbec nevypadalo dobře. Přesto jsme 
se nebáli a věřili sluníčku, že zůstane. 
A vyšlo to – den jako malovaný, ná-
vštěvníků plno, co víc jsme si mohli 
přát,“ přiblížila starosti organizátorů 
ředitelka ZUŠ Milena Sailerová.

A tak postupně zahrál orchestr Red 
Dwarf Band, skupina Silent Q, sólisté 
a oku lahodilo i mnoho tanečnic v ba-
revných kostýmech i ukázka stepu. 
Nejen krásné kostýmy ale vyvolaly 
potlesk diváků – bylo to především 
umění a preciznost všech účinkujících. 
Roztomilí byli zejména ti nejmenší 
adepti tanečního oboru, mezi nimiž 

možná pro někoho poněkud překvapi-
vě nechyběli ani kluci. Za zmínku stála 
i výstava prací žáků výtvarného oboru, 
jejichž výtvory byly zaměřeny na dvě 
témata, Hvězdné války a divokou zvěř. 
Kdo měl zájem, mohl si také nechat 
pomalovat tvář různými motivy.

„Nálada všech přítomných byla vý-
borná, počasí na objednávku, radost 
účinkujících viditelná a spokojenost 
všech pomalovaných velká. Co tedy 
vzkázat na závěr – těšíme se na vás 
všechny zase za rok, už podvanácté!“ 
shrnula prezentaci M. Sailerová.

První červen nebyl jen Dnem dětí, 
ale také dnem konání druhého ročníku 
soutěžní přehlídky dětských divadel-
ních vystoupení s názvem Divadloklá-
ní. Zúčastnilo se ho šest souborů.

První vystoupily děti ze ZUŠ vedené 
Kateřinou Jechovou a Michaelou Gab-
rielovou se zpívanou pohádkou Budu-
línek. Nápaditému spojení písniček na 
téma známé pohádky trochu uškodilo, 
že účinkující nebyli vždy dobře slyšet. 

Po nich se na podiu Kulturního domu 
Jirkov odehrála Pohádka na brou noc, 
kterou nastudovaly děti pod vedením 
režisérky, jež si říká Mathey Lokris. 
Svérázné pojetí snů, do nichž vstupují 
nejrůznější historické osobnosti, bylo 
sice originálním počinem, ale pro dět-
ské diváky poněkud nesrozumitelné. 

Následoval Vánoční sen v podání 
školáků z 1. ZŠ v režii Lenky Sukové 
a Dobromily Drapákové. Originální 
téma s vtipnou zápletkou a nadšení ma-
lých herců vedlo k jednoznačné shodě 
poroty, komu má patřit vítězství. 

Petra Rohuschová ze stejné školy při-
pravila se svými svěřenci pohádku Jak 
město Jirkov ke svému jménu přišlo, 
jejímiž přednostmi byly nápadité kos-
týmy a především to, že veršovanou 
pohádku napsala jedna ze školaček. 

Pohádka z Afriky O pyšné sršni, kte-
rou předvedla mládež ze 4. ZŠ pod 
vedením Luďky Geciové, vynikla pře-
devším kostýmy a výkony představite-

lek hmyzu, byla veselá i poučná, děti 
výrazně artikulovaly a bylo znát, že si 
hru užívají. Druhé místo bylo zaslou-
ženou odměnou – první zkrátka může 
být jen jeden. 

Poslední vystoupily děti ZUŠ pod 
vedením Kateřiny Jechové s muziká-
lovou pohádkou Smlouva s peklem, 
které si pěveckými výkony vyzpívaly 
třetí příčku. 

Jak to viděly malé herečky z vítězného souboru
Naše Divadloklání bylo úspěšné. Hráli jsme hru Vánoční sen. Hra byla ve-

selá a podle potlesku diváků se jim líbila. Byla tam také jiná vystoupení dětí 
z jiných škol. A všichni jsme pak čekali na rozhodnutí poroty. Byli jsme všich-
ni velmi napnutí. A víte, jaké bylo překvapení? Vyhráli jsme první místo. Ra-
dovali jsme se všichni i p. učitelkou Sukovu a Drapákovou. Byl to krásný 
zážitek. Divadlo mám moc ráda.                                Deniska Chroustová, 2. B

V pátek 1. června jsme se sešli před Kulturním domem v Jirkově, kde byla 
soutěž Divadloklání. Moc jsem se na soutěž těšila. Měli jsme připravenou vá-
noční pohádku  Vánoční sen. Kromě nás tam přišlo dalších pět těžkých soupe-
řů. Přišli jsme na řadu jako třetí. Všichni jsme se báli a byli jsme moc nervózní. 
Ale nakonec jsme to zvládli. To, že se nám to moc povedlo, jsme poznali podle 
hlasitého potlesku. Na konci soutěže bylo vyhlášení vítězů. Měli jsme všichni 
velikánkou radost, když nám porota řekla, že jsme první. Výhra byla ten nej-
krásnější dárek ke Dni dětí.                                          Kristýna Weiglová, 2. B

Při prezentaci nemohl chybět Red Dwarf Band se zpěvačkou Kateřinou Jechovou.

Taneční obor: první krůčky▲ vedou až na vrchol►. 

Bezprostředně po vyhlášení verdiktu 
poroty: Vyhráli jsme! 

Scéna z vítězného představení. Poznáváte Ordinaci v růžové zahradě?



Fotokronika: co se kde šustlo

Pod zámkem vyrostl Pohádkový les

Dětský den přilákal na tisíc lidí

Vizitka zastupitele - Lenka Nítková

Retro sloupek -  Z půlstoletí staré městské kroniky.... Jirkov předevčírem a dnes

Z kroniky : za nedostatek potravin mohou spotřebitelé 
a sucho; v obchodech chybí lžíce, kolíčky a ledničky

Lenka Nítková
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Dva pohledy na Jirkov, předevčírem a dnes
Starý Felberův dům na Běle. Skica 

tužkou z května 1922 zachycuje kro-
mě jmenovaného domu, který už něko-
lik desítek let nestojí, také pohled na 
střechy nejstarší části Jirkova z Příční 
ulice. Tento pohled je možný vidět 
i dnes, protože mezi domy čp. 57 a 
1772 je několik metrů široká proluka. 
Hrázděný dům nahradila přístavba k 
domu čp. 50,  jehož podoba zvnějšku 
se za sedmdesát let příliš nezměnila. 

Jedna z nejpůsobivějších skic ze 
souboru předválečného jirkovského 
kronikáře je stejně jako ostatní kresby 
v tomto seriálu převzata z publikace 
Michala Bečváře Jirkov očima Ernsta 
Hennricha.

V neděli 27. května oslavily děti svůj svátek na hřišti v Olejomlýnské ulici. Se-
šlo se jich tu přes 450, takže včetně jejich dospělého doprovodu tu strávilo krásné 
prosluněné dopoledne na tisíc malých i velkých Jirkováků. Děti se mohly vyřádit 
při hodu na panáka, prolézání tunelu, na překážkové dráze a dalších hrách. Vrcho-
lem dne byly kuličkyáda, jejíž vítěz Honza Horáček si odnesl marcipánový dort.  
Vydařenou akci připravily občanské sdružení Majda, Jirkov 21.století, DDM Pa-
raplíčko, Skauti Jirkov a Magnum club.                                    Foto Luboš Mizun

Skautský los: z Bremenu do Itálie

Jirkovští skauti ve spolupráci s místním oddělením Policie ČR přichystali v pá-
tek 1. června v parku u restaurace Bremen zábavný program pro děti. Čekaly tu na 
ně ukázky hasičské techniky, skákací hrad, možnost projížďky na čtyřkolce nebo 
ve vojenském vozidle a řada soutěží, jež byly organizačně v rukou samotných 
skautů. Děti si mohly vyzkoušet foukání foukačkou na cíl, skákání v pytlích, chů-
zi na chůdách, hod granátem, střelbu ze vzduchovky a další disciplíny. Ti, kteří 
splnili všechny, se dostali do slosování o zajímavou cenu, kterou věnoval hlavní 
sponzor akce, cestovní kancelář Firo Tour. Dva šťastlivci pak odešli s poukazem 
na zájezd do Itálie. Poděkování organizátorů patří kromě Firo Touru fi rmě Saltus 
(zapůjčení skákacího hradu), Milanu Svobodovi (vojenská technika) a chomutov-
ským profesionálním i jirkovským dobrovolným hasičům.         Foto Dušan Lászlo

Do dvanácti pohádek vstoupilo v sobotu 9. června v okolí zámku Červený hrá-
dek na pět set dětí. V každé na ně čekaly úkoly, za jejichž splnění získaly odměnu 
v čertovském stánku. Pohádkový les pořádal Dům dětí a mládeže Paraplíčko ve 
spolupráci s KVIZ. Doprovodný program obstarali mladí umělci z partnerského 
města Brand-Erbisdorf, členové hudebních a tanečních kroužků DDM a skupina 
Barbucha, dále byly k dispozici trampolína, skákací hrad, jízda na koni, obří klou-
začka, malování na obličej, opékání buřtů a další kratochvíle. Foto: archiv DDM

Lenka Nítková 
(ČSSD) je zastu-
pitelkou v tom-
to volebním ob-
dobí poprvé. Do 
sociální demo-
kracie vstoupila 
před šesti lety 
a jak říká, do po-
litiky ji přivedl 

zájem o bytovou problematiku. „Byd-
lím v Jirkově už osmnáct let a po ce-
lou tu dobu ve státním, později obec-
ním bytě,“ vysvětluje. „Když se začalo 

s opravami bytového fondu a objevily 
se možnosti čerpání dotací, chtěla jsem 
mít o fi nanční stránce bytové politiky 
města větší přehled.“ ČSSD si vybrala  
proto, že politika této strany se jí líbí
a roli zřejmě sehrálo i to, že ke vstupu 
ji vyzval starosta Radek Štejnar.

Matka dvou dospělých dcer vystu-
dovala dálkově střední zdravotnickou 
školu, ale v tomto oboru nikdy nepra-
covala. Podnikala v oboru péče o ruce 
(gelové nehty) a v současné době je 
čtvrtým rokem zaměstnaná jako ob-
chodní zástupce u tabákové fi rmy. 

Ve volném čase ještě brigádničí v su-
permarketu Tesco. „Děti mají vysoké 
nároky,“ zdůvodňuje s úsměvem své 
pracovní nasazení.

Přesto si L. Nítková najde chvíle pro 
sebe. Jak je tráví? „Občas si jdu za-
plavat nebo se projet na kolečkových 
bruslích, ale ráda po perném dni jen 
tak relaxuji u televize. A před nedáv-
nem jsem si pořídila štěně jezevčíka, 
teď je mu půl roku, ten mě zaměstnává 
víc než jsem předpokládala,“ uzavřela 
svou vizitku jedna ze dvou žen v jir-
kovském zastupitelstvu.

Chystáte kulturní nebo Chystáte kulturní nebo 
sportovní akci? Dejte vědět sportovní akci? Dejte vědět 

ostatním!ostatním!
Městský úřad vydává 

dvouměsíční přehled kulturních 
a sportovních událostí a 

nabízí bezplatné uveřejnění  v 
kalendáři akcí i na webu města. 

Kontakt: Odbor rozvoje a 
vztahů  

s veřejností,  A. Karlovská, 
nám. Dr. E. Beneše 1, Jirkov 
431 11 tel.: 474 616 481  mail: 

a.karlovska@jirkov.cz
http://www.jirkov.cz/kalendar-

akci/

Výstavba: 
Inženýrské sítě
V září byla zahájena stavba obchvat-

né komunikace č. 13. Tato nová ko-
munikace odbočuje od Chomutovské 
ulice na 1. ZDŠ přes sad, křižuje ulici 
Zaječickou a Mosteckou a ústí na sil-
nici k Vysoké Peci u evangelického 
kostela. Silnice bude dokončena prav-
děpodobně v r. 1964.

Obchod a veřejné stravování
Ve městě bylo v roce 1962 celkem 

18 obchodů s potravinami, 14 obchodů
s průmyslovým a spotřebním zbožím, 
14 provozoven poskytujících služby, 
7 pohostinských provozoven. Dále je
ve městě 1 pekárna bílého pečiva, pi-
vovar a sodovkárna, 3 zahrady zelinář-
ské a květinářské, 2 závodní jídelny 
(u Vodních staveb a u Vertexu), 2 škol-
ní stravovny.

V roce 1962 byly otevřeny tyto nové 
prodejny: klenoty (nám. Klem. Got-
twalda), galanterie, bytový textil (obě 
nám. Kl. G.); prodejna elektrických 

spotřebičů přestěhována ze staré pro-
dejny do nové prodejny.

Připravuje se otevření obchodního 
domu v Nových Ervěnicích. Proti plá-
nu nebyly otevřeny prodejny hotových 
jídel a polotovarů, dietní jídelna, pro-
dejna ryb a zvěřiny a drogerie.

Potraviny
U některých druhů zboží (vejce, 

maso, masné výrobky, máslo) jevil se 
nedostatek proti poptávce. Největší 
vinu na tom měli spotřebitelé, kteří 
nakupovali toto zboží v nadměrném 
množství, takže některé zboží bývalo 
v několika hodinách skoupeno. I když 
došlo k regulování prodeje přechodně 
nedostatkového zboží, nebyly fronty 
před obchody zcela odstraněny. Někte-
rým spotřebitelům stává se čekáním 
ve frontě sportovní a společenskou 
potřebou. Je-li dost vepřového, chtějí 
hovězí, je-li hovězí, hubují, že je málo 
vepřového.

V tomto roce pro suché a nepříznivé 
počasí byla malá úroda zeleniny a ovo-
ce. Částečný nedostatek z téže příčiny 

se projevil i v dodávkách mléka, másla 
a mléčných výrobků.

Průmyslové a spotřební zboží 
Obchody byly tímto zbožím dobře 

zásobovány, přesto jevil se například 
nedostatek lžic a lžiček, kolíčků na 
prádlo, ledniček, kožené obuvi, tep-
lých košil. Bylo to zaviněno jednak 
nedostatečnou výrobou, jednak špat-
nou distribucí.

Obnova - opravna bot a punčoch
má v Jirkově provozovnu v Chomu-

tovské ulici a v Nových Ervěnicích. 
Menší opravy obuvi provádí opravna 
v Chomutovaské ulici, opravu pun-
čoch opravna v N. Ervěnicích. Denní 
průměr opravených bot 80, punčoch 
60 párů. Obuv vyžadující větší opravy, 
zvláště gumová, je zasílána do oprav-
ny v Chomutově.

Kniha - n. p. - Gottwaldovo náměstí
V r. 1962 prodáno knih za 225 000 

Kčs, gramofonových desek za 22 000 
Kčs. Vedoucí Knihy je s. Anna Sou-
kupová, od r. 1952 je členkou krajské 
knižní komise za okres Chomutov.



KULTURNÍ KALENDÁŘ
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA                                           informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek  21. 6. 17:30 hodin. Výstava a koncert absolventů. Sál ZUŠ. Výstava a koncert 
spojený s předáváním pamětních listů a dárků absolventům školy. 

KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                          informace na telefonu 607 684 560

Neděle 1. 7. 15 hodin. Taneční odpoledne pro seniory. Hraje Malá muzika p. Vávry.  

ZÁMEK ČERVENÝ HRÁDEK                                                    informace na telefonu 607 684 560

Sobota 23. 6. 18 hodin. Sen noci svatojánské
Sobota 29. 6. 20 hodin. Bez roucha. Ervěnické národní divdlo. Nádvoří zámku. Před

i po  představení hraje Paradies Jazz Band.. 
Sobota 14. 7. 19 hodin. Středověký večer. Za doprovodu kejklířů, muzikantů a tanečnic 

okusíte atmosféru středověku a ochutnáte dobové pokrmy.

PROGRAM KINA 
ROOSEVELTOVA 704, WWW.KINOJIRKOV.NAINTERNETU.CZ, TEL.: 474 680 337

ČT 21. 6. ve 20 hodin, PÁ 22. 6. v 17:30
Moje letní prázdniny
PÁ 22. 6. ve 20 a SO 23. 6. ve 20 hodin 
Piraňa – 3D
SO 23. 6. v 15 hodin
Muži v černém 3 – 2D 
SO 23. 6. v 17:30 hodin 
Okresní přebor – poslední zápas Pepi-

ka Hnátka
NE 24. 6. v 15 hodin
Madagascar 3 – 2D

NE 24. 6. v 17:30 hodin
Nedotknutelní
ST 27. 6. v 17:30 a SO 30. 6. ve 20 hodin 
Pařmeni
ST 27. 6. ve 20 hodin
Don´t Stop
ČT 28. 6. a PÁ 29. 6. v 17:30 hodin
SO 30. 6. a NE 1.7. v 15 hodin
Doba ledová 4: Země v pohybu – 3D
ČT 28. 6. ve 20 hodin a NE 1. 7. v 17:30 
Prometheus 

 Napsali jste nám...  Napsali jste nám...   Napsali jste nám...   Napsali jste nám...   Napsali jste nám... 

Společně proti zadlužení: Bylo to zábavné, ale i obtížné
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Žáci 1. základní školy v Jirkově se v březnu a dubnu zú-
častnili projektu Společně proti zadlužení. V dubnu tvořili 
společně se žáky ostatních jirkovských škol plakáty, které 
varují před neuváženými půjčkami a v květnu se zúčastnili 
projektového dnu v MěÚSS Jirkov. 

Projekt probíhal ve smíšených skupinách, ve kterých 
soutěžili žáci společně se seniory, vytvářeli různě početné 
rodiny, jimž byl přidělen určitý rozpočet a oni si vyzkou-
šeli společné hospodaření. Na mnoha stanovištích je lákali 
k utrácení peněz a zároveň sledovali, jak se členové fi ktiv-
ních rodin chovají k sobě navzájem a jak pečují o svého se-

niora.Děti projekt charakterizovaly: Bylo to velmi zábavné, 
ale i obtížné! V závěrečném hodnocení si za uspořené peníze 
mohly nakoupit drobné odměny, nejlepší rodiny získaly me-
daile, ale nakonec do některých rodin musel přijít i exekutor 
a zabavit jim majetek, protože jejich hospodaření skončilo 
zadlužením.

Projekt je zaměřen na posílení fi nanční gramotnosti a chce 
děti i seniory upozornit na úskalí samostatného hospodaření 
a nebezpečí rychlých půjček. Celý projekt skončí v červnu 
soutěží družstev a oceněním autorů vítězných plakátů.

Text a foro: Karel Prokop, ZŠ v ulici Budovatelů

Letošní ročník Bambiriády konané 
na Kamencovém jezeře v Chomutově 
provázelo po celou dobu konání slu-
nečné počasí. 

Stavba tábora jirkovských Tomíků 
proběhla v poklidu a beze spěchu. 
Hlavně nás netlačily blížící se mraky 
plné vody. Letos jsme měli velmi sluš-
nou účast, bylo nás 32.

Páteční ráno bylo v táboře Tomíků 
živo už od časných ranních hodin. Čle-
nové, kteří na Bambiriádě byli poprvé, 
nemohli dospat. V klidu jsme posní-
dali a dostavěli naší prezentaci. Pre-
zentací oddílu provázeli hlavně starší 
členové, zběhlí Bambiriádním děním 
minulých let - „zkušenější“ - a ti menší 
tu zastávali „nadšení“, dle hesla letošní 
Bambiriády.

Na Kamencovém jezeře na čtyři 
dny nevyrostlo jen tábořiště Tomíků, 
ale byly zde k vidění i tábory našich 
kamarádů Junáků a Pionýrů. Dětem 
slunečné dny zpříjemňovali také hasi-
či, Policie ČR a jejich kolegové z Ně-
mecka, Armáda ČR a spousta dalších. 
Avšak největší podíl na dětském nad-

šení měly pirátské atrakce v podobě 
nafukovacích skákacích korábů. A vel-
kým sobotním lákadlem byl i maskot 
chomutovských hokejistů Picaroon.

Podle hlavního pořadatele se sobotní 
Bambiriády zúčastnilo z řad veřejnosti 
12 200 lidí, s připočtením pátečního 
klidnější dne se naše propočty obou 

bambiriádních dnů pohybují kolem 
patnácti tisíc lidí.

Rád bych poděkoval všem členům, 
kteří se aktivně podíleli na organizaci 
Bambiriády a svým vystupováním pl-
nili její heslo - Nadšení i zkušenost.

Jiří Černer - Červenáček, vedoucí od-
dílu TOM 1918 Stopaři  

Na Bambiriádě opět nechyběli jirkovští Tomíci

Cena Jirky je symbolickým oceněním člověka, který 
se nějakým způsobem zasloužil o město Jirkov. Dřevěná 
soška z dílny orasínského výtvarníka Šporgyho bude letos 
udělena už pošesté. Cena bude opět předána na Hornické 
pouti, ale už teď můžete navrhovat, kdo ji má obdržet.

Navrhnout osobnost výjimečných kvalit, člověka, který 
pro Jirkov udělal něco záslužného či který vykonal něja-
ký mimořádný čin, může každý, přičemž navržený musí 
splňovat několik podmínek 
● musí bydlet na území města 
● musí být navržen(a) na toto ocenění v řádném ter-

mínu 
● musí splňovat podmínku bezúhonnosti
● musí vykonat něco záslužného pro město Jirkov
● navrhovatel musí ke jménu kandidáta připojit na něj 

kontakt a krátce vysvětlit, čím prospěl městu Jirkov
Návrhy je možné zasílat do 21. srpna na adresu Andrea 

Karlovská,  Městský úřad Jirkov, ORVV, nám. Dr. E. Be-
neše 1, Jirkov  431 11 nebo na e-mailovou adresu a.karl-
ovska@jirkov.cz.

Navrhněte, kdo si 
zaslouží Cenu Jirky

V rámci akce „Jirkov jede ostošest“ se občanskému sdružení ProHandicap po-
dařilo vyhlásit veřejnou sbírku. Sbírka se bude konat od 1. 6. 2012 do 31. 5. 2013, 
bude probíhat pouze bezhotovostní formou, přispěvatelé mohou své dary ukládat 
na konto zřízené za tímto účelem u Komerční banky. Číslo konta: 58 00 277/0100. 
Výtěžek je určen na nákup nového automobilu a jeho vybavení pro účely o. s. Pro-
Handicap. Apelujeme na veřejnost: „Není důležitá výše Vašeho daru, ale projev 
solidarity. Pomozte nám získat dostatečnou částku a pořídit nové auto. Vážíme si 
pomoci všech, kteří přispějí byť i částkou v řádu desetikorun.“ 

Dokladem o věrohodnosti sbírky je osvědčení pro konání veřejné sbírky, které 
vydal Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor správních činností a krajský úřad živ-
nostenský dne 11. 4. 2012.

Můžete přispět na auto pro 
přepravu handicapovaných školáků



Jedno ze dvou vítězství zůstalo doma
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Na karate přijede japonský velvyslanec

Společný cyklovýlet do Olbernhau

V sobotu 9. června ráno se sešlo čtyřicet cyklistů z Jirkova na autobusovém 
nádraží. Vyrazili cyklobusem do německého Pockau, kde na ně již čekali cyklisté
z partnerského města Brand-Erbirsdorf. Společně pak vyrazili na trasu dlouhou 
26 kilometrů , která vedla podél řeky Flöhy. Začátek v kopcovitém terénu byl 
velice náročný i pro nejzdatnější účastníky, ale po prvních sedmi kilometrech se 
již trasa stala dobře sjízdnou pro všechny. Cestou proběhla návštěva muzea v 
Olbernhau a společný piknik u řeky.

Partnerské aktivity jsou součástí projektu 10 let partnerství měst Jirkov a Brand-
Erbisdorf, registr. číslo projektu: 0442.01/100212/2/06, podpořeného dotací EU.

Za postup do nejvyšší soutěže dostali dort 

Ve dnech 4. až 8. července pořádá 
občanské sdružení Gasshuku Czech 
Republic pod záštitou Českého sva-
zu karate JKA a ve spolupráci s SKP 
Hvězda Jirkov ve Spořicích intenzivní 
výukový seminář karate pod vedením 
mezinárodních instruktorů z Japonska. 

Hlavní náplní semináře je účast na 
jednotlivých metodicky vedených tré-
nincích stylu karate Shotokan, ale pře-
devším setkání cvičenců a příznivců 
karate z České republiky i ze zahraničí. 
Seminářů se účastní pokročilí cvičenci 
i začátečníci všech věkových skupin.
Organizátoři očekávají kolem tří set 
účastníků. 

Mezinárodní seminář spolupořádá Sportovní klub policie Hvězda Jirkov  

Co: Lanový park, lukostřelba, geoca-
  ching, kolektivní hry a další aktivity. 

Program v délce cca 4 hodiny. 
Kdy: 21., 22. a 23. července. 
Kde: místo konání - Boleboř 118. 
Doprava a strava individuální.
Účastnický poplatek: 250 Kč
Příjem přihlášek: do 10. července!
Pořádá: o. s. Dům v Kruš. horách
Přihlášky a další informace: 
www.s-aktivity.cz, tel. 724 016 888, 
e-mail: martinhajevsky@seznam.cz

vyslancem Japonska Chikahitou Ha-
radou. V sobotu 7. července proběhne 
závěrečná party, jejíž součástí bude 
mimo jiné předání dárkových předmě-
tů instruktorům. Slavnostní ukončení 
proběhne po posledním tréninku a spo-
lečném focení v neděli odpoledne.

Poděkování organizátorů akce patří 
sponzorům, bez jejichž pomoci by její 
uspořádání nebylo možné. Generálním 
sponzorem Gasshuku v ČR jsou Se-
veročeské doly a. s. Chomutov. Bližší 
informace o semináři Gasshuku lze na-
lézt na internetových stránkách www.
gasshuku.cz, zde je možné nahlédnout 
i do historie předchozích ročníků.

Po pěti letech se jirkovští tenisoví dorostenci opět probo-
jovali do krajského přeboru družstev. V prvním červnovém 
víkendu porazili v posledním utkání sezony Mondo Ště-
tí rozdílem třídy 8:1. Dorostenci neokusili v celé soutěži 
hořkost porážky a první místo je zásluhou celého kolekti-
vu. Družstvo spoléhalo na výkony nejstarších hráčů Hynka 
Malovce a Kristýny Jebavé, kteří v příštím roce odcházejí 
do dospělých. Příslibem do dalších let je zařazení Víti Ada-
ma (mladší žák), který svými třemi body přispěl k vítězství 
v Libochovicích a v Žatci vždy v nejtěsnějším poměru 5:4. 

Udržet se v krajském přeboru bude velice těžké. Jirkov je 
proti střediskům mládeže v Liberci, Jablonci a Mostě a proti 

družstvům z větších měst jako tenisový trpaslík. I fi nanční 
a časové náklady jsou obrovské. Vedení tenisového klubu 
musí zvážit, zda si to bude moci po výrazném zkrácení dota-
ce od města Jirkova vůbec dovolit. 

„Na dort, který upekla a nazdobila moje žena, ale ještě 
máme, a když jsem jim ho za postup slíbil, tak ho opravdu 
dostali,“ řekl nehrající kapitán a předseda Tenisového klubu 
Jirkov Luděk Zedek.

Opory týmu dorostu Hynek Malovec a Kristýna Jebavá.

Uprostřed s dortem kapitán Zedek. Vlevo dole Víťa Adam 
a Anička Drábová. Vzadu vlevo Josef Rindoš, Hynek Malo-
vec, Kristýna Jebavá a Martin Václavíček.             Foto LM

Hrátky v přírodě 
pro děti i dospělé

V květnu zaznamenalo čtyřčlenné 
družstvo mladších žákyň mimořádný 
úspěch. Ač nejsme škola s rozšířenou 
výukou nějaké sportovní disciplíny, 
probojovaly se naše dívky s přehledem 
a jistotou až do krajského fi nále v mi-
nivolejbale v Ústí nad Labem, odkud 
si také přivezly první místo. 

Tamější místní šéf turnaje naše hráč-
ky na place arogantně přivítal urážka-
mi, že přijelo družstvo z Vidlákova. 
Tak jsme těm městským školám ukáza-
li, jak se hraje na venkově. Ten uřvaný 
rozhodčí pak už ani nemrknul, neboť 
naše žačky postoupily do celostátního 
kola v Jablonci nad Nisou.

V celostátním kole skončila jirkov-
ská čtveřice osmá. Tažení našich děv-
čat až mezi špičku lze považovat za 
velký úspěch a vzornou reprezentaci 

našeho města. Jsem na ně hrdý.
Jan Duda, ředitel školy

ZŠ Studentská hlásí: Jirkov 
není žádný Vidlákov

Úspěšná čtveřice: dole zleva Tereza 
Ohnoutková, Tereza Čermáková, Kris-
týna Felgenhauerová, vzadu Bára Vo-
ráčková a trenérka Jana Novotná.

Karate je sport pro každou generaci. Na snímku japonský instruktor Naka Sensei 
při výuce nejmenších adeptů tohoto bojového sportu. Obrázek je z předloňského 
výcvikového semináře, který proběhl rovněž ve Spořicích.      Foto Kamil Ďurana 

Ve středu 4. července bude akce ofi -
ciálně zahájena slavnostním přijetím 
instruktorů starostou Spořic Romanem 
Brandem za účasti význačných hostí 
podporujících konání akce v čele s vel-

Tréninky jednotlivých výkonnost-
ních skupin jsou otevřeny veřejnosti, 
která tak má nevšední možnost shléd-
nout hromadné ukázky tohoto bojové-
ho umění.

Dvanáctý ročník Jirkovského cross-
marathonu, který v sobotu 9. června 
odstartoval už tradičně u školy ve 
Studentské ulici, přilákal na start 143 
cyklistů, běžců a chodců (těch bylo 
pět) různého věku. Nejmladší byli dva 
sedmnáctiletí cyklisté (jeden z nich zá-
vod nedokončil), na trať vyběhlo také 
deset mužů starších šedesáti let.

Na trasu vyrazilo 79 cyklistů, z toho 
15 žen, do cíle jich dojelo 77. Vítězství 
tentokrát zůstalo v Jirkově zásluhou 
Tomáše Pleskota (čas 1:28:23,51), dru-
hý v cíli byl rovněž místní borec Petr 
Hennlich (1:28:40,92). Třetí dojel jedi-
ný zahraniční účastník, Hubert Lorenz  
z bavorského Oberau (1:32:36,80).

Půldruhé hodiny za vítěznými cyklis-
ty dorazil do cíle nejrychlejší z padesá-
ti devíti běžců, Milan Helus z Chrástu 
(2:50:14,97). Druhý doběhl Michal 
Černý z Raspenavy (3:02:40,20) a tře-
tí Jan Hamerník z Heřmanova Městce 
(3:08:53,20).

Počasí závodu přálo, bylo příjemně 
pod mrakem. Organizátoři zaznamena-
li jen dvě drobné odřeniny, jinak se vše 
obešlo bez komplikací. Na zdárném 
průběhu se podílelo na třicet lidí. „Asi 
deset jich bylo z našeho turistického 

oddílu Krušnohorců, zbytek byly další 
spřátelené duše,“ upřesnil ředitel zá-
vodu Jaroslav Raisr. „Jejich zásluhou 
vše dopadlo dobře, a samozřejmě také 
díky sponzorům – městu Jirkov, fi rmě 
Strix a Petru Čemanovi z Šerchova."

Start běžců. Uprostřed s číslem 59 vítěz Milan Helus.            Foto Luboš Mizun
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